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TÜV 03/2025

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 25230 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Fiat Diesel 2,2 l

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2977 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (191x164/ 150)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 80 l

Gefriervolumen 5 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 92 l

Batterie 80 Ah

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Ein Fahrzeug aus unserem Fuhrpark mit der Nummer 401.

Kompakt mit 5,99 Meter Länge, felxibel, schnell - jederzeit einfach mal weg ..........

Zusatzausstattung zur umfangreichen Serienausstattung:

– Chassis Paket:
- Kraftstofftank 90 Liter
- Klimaanlage Fahrerhaus
- Beifahrerairbag
- Tempomat mit Cruise Control
- Außenspiegel elektr. verstellbar und beheizt
- Fahrerhausverdunkelungssystem an Front- und Seitenscheiben
- Höhenverstellung Beifahrersitz
- Sitzbezüge Fahrer- und Beifahrer in Wohnraumstoff
- Fliegenschutzgitter für Schiebetür
- Einparkhilfe akustisch im Heck
- Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in silber
- Radiovorbereitung mit Dachantenne und DAB+
- Lautsprecher im Fahrerhaus und Wohnraum mit DVB-T2 Empfang
- Ladebooster

– Paket Aufbau:
- Dachinnenverkleidung mit Microfaser-Klimabelag
- LED Ambientebeleuchtung Wohnraum
- Upgrade Küchencenter: Fronten in Perlmuttweiß
- Heckbettmatratzen in 7-Zonen-Qualität
- Truma CP Plus digitales Bedienpanel
- Verzurrsystem Gepäckraum
- Abwassertank in Gehäuse eingefasst und isoliert

– Zusätzliche Sonderausstattung:
- Motorvariante 140 PS Multijet, 103 KW Euro 6 d final
- Mediacenter Pioneer 9” inkl. DAB+ und Navigation mit Reisemobilroutenführung
- 16” Stahlfelgen
- Markise 3,70 Meter
- Fahrradträger für 2 Räder (Tragkraft 35 kg)
- Rückfahrkamera Einzellinse

Außenfarbe: weiß
Polster: LONDON
Möbeldekor: Cherry style

Neupreis inkl. Überführung ¤ 76.010.-

Finanzierung und Inzahlungnahme jederzeit gerne. Sprechen Sie uns an, wir freuen uns auf Sie.

Info auch unter www.winkler-stuttgart.de

Zwischenverkauf, Irrtümer und Änderungen, sowie eventuelle Tippfehler bleiben vorbehalten

• Fiat Diesel 2,2 l Multijet 3 103 kW / 140 PS, Euro 6d Final, f35 light

• Kraftstofftank 75 l

• Fahrerhausdachschrank mit Frontklappe, Cupholder, Fahrer- und Beifahrersitze in Neigung verstellbar
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g • Dachluke Mini-Heki über Heckbett, Heckbetten zweiteilig, beheizt, unterlüfteter Lattenrost, Fensterinnenver-

kleidung mit Mikrofaser, Kälte- und Stoßschutz an den Heckfenstern, Bequemer Betteinstieg über flexibel ent-
nehmbare Einstiegstreppe

• Wohnraumtisch mit ausdrehbarer Tischflächenerweiterung, Möbelklappen Griffleiste ”Ergo”, Dachluke über
Wohnsitzgruppe 70 x 50 cm, Wohnraum-Sitzpolster, Doppelverbindungstechnik:, Zwei Design-Ablagen, Auf-
steller, Scharniere, Auszüge in Metallausführung

• Tempomat, ABS, ESP, ASR, elektronische Wegfahrsperre, Hillholder,, Zentralverriegelung mit Funkfernbedie-
nung, Tagfahrlicht im Hauptscheinwerfer integriert, Sitzbelegungserkennung, Elektische Fensterheber, Seiten-
windassistent, Stabilitätskontrolle für Anhänger, Kollisionsbremssystem

• Universal-Hochschrank zwischen Küchenzeile und Längseinzelbetten, Doppelbodenstauraum unter Wohnsitz-
gruppe, Zusätzliche Ablage unterhalb der Dachstauschränke, Großer Vorratsauszug unter Wohnsitzgruppe,
Zusätzliche Staufächer unter Heckbetten, Stauraumzugang über Sitzbankdeckel, Zwei separate Kleiderschränke
unter Heckquerbett, Kleiderschrank im Heck in Dachstauschrank integriert, Rundumlaufende Dachstauschränke
mit offenen Eckablagen

• Außenfarbe weiß

• Waschraum mit platzsparender, zweiteiliger Schiebetür, Waschbeckenunterschrank, Zwei Glieder-Jalousien zur
variablen Abtrennung des Waschraums, Dachluke Mikro-Heki, Wegschwenkbare Toilette zur perfekten Raum-
nutzung

• Multifunktions-Panel über Eingangstür, Wasserablasshähne frostsicher und gut zugänglich positioniert, Gasab-
sperrhähne im Küchenbereich, 12 V Steckdose im Fahrerhaus, Doppel-USB Steckdose im Fahrerhaus, Zahlreiche
LED-Spots im gesamten Wohnbereich, Wasserversorgung über Tauchpumpensystem, Elektrozentrale unter Fah-
rersitz, Außenstromzufuhr 230 V über Außensteckdose, Küchenzeile nach außen mit LED-Akzentlichtband, 230
V Steckdosen in Küche, Bad und Eingangsbereich, Ladeautomatik 18 A, Indirekte Akzentbeleuchtung im Ein-
gangsbereich, Gaskasten im Heckstauraum von vorn zugänglich, 2 x 11 kg

• Kältebrückenfrei ausgekleidete Seitenwände und Karosserieholme, Extrabreite, elektrisch ausfahrbare Einstiegs-
stufe mit Warnsummer, 6 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Einstiegsbeleuchtung / Lesespot auf Beifahrerseite, Me-
chanische Zuziehhilfe zur bequemen Schließung der Schiebetür, Bodenplatte und Deckenpaneel, Fenster in
Hecktüren, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, Fahrradträger für 2 Räder, Markise

• Stoff-Auswahl Standard, London - Stoff-Kombination

• Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage, Umluftanlage

• Zwei-Flammen-Gasherd mit Glasabdeckung, 80 l Absorberkühlschrank für höchste Autarkie, Edelstahlspüle in
Arbeitsoberfläche eingelassen, Integrierter Besteckeinsatz aus Holz, Wasserarmaturen hoch mit Metallhahn, Ke-
ramikdichtung, Abfallbehälter ausziehbar in Seitensitzbank integriert, Arbeitsplatte mit robuster Oberfläche in
Schieferoptik, Extrabreite Küchenauszüge mit doppelter Verriegelung, 2-Flammkocher

• Dusche, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Navigationssystem, DAB Radio, Rückfahrkamera

• 1. Hand

Zwischenverkauf, Irrtümer und Änderungen, sowie eventuelle Tippfehler bleiben vorbehalten
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Sven A. Illison Robert Jaus,
Turbinenstraße 2-6
70499 Stuttgart-Weilimdorf

T 0711 222166 66

u 0711 222166 51

k info@winkler-stuttgart.de
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